
L 25: Übungsblatt zum starken thematischen Aorist 
 

Graecumkurs // bmaucolin 

Bestimmen Sie die folgenden Aoristformen und nennen Sie die Wörterbuchform: 

ἔλιπε  → 3. Sg. Indikativ (Aorist) Aktiv  → λείπω 

εἶπες 

ἐροµένῳ 

εἴδοµεν 

ἀπ|ῆλθεν 

5 ἔβαλον2  

ἰδόντες 

εἰπέ 

ἤροντο 

Bestimmen Sie die folgenden Formen und stellen Sie diesen jeweils die entsprechende 
des Präsens gegenüber: 

ἐλίποµεν  → 1. Pl. Indikativ (Aorist) Aktiv  → λείποµεν 

ἐγένετο 

10 ἔλαβεν 

ὑπ|έσχεσθε 

ᾔσθοντο 

λαβεῖν 

 εἰπούσης 

15 ἐλθόντων 

αἰσθέσθαι 


